

МОРОЗ И СОЛНЦЕ – ДЕНЬ СПОРТИВНЫЙ!

Крепкий морозец ударил в Киселевске **15 декабря 2017 года** в день проведения зимней Спартакиады среди производственных коллективов и учреждений Киселевского городского округа. Однако этот каприз погоды не стал преградой для участников соревнований, наглядно продемонстрировавших свою приверженность здоровому образу жизни, высокие результаты и сплочённость командного духа.



Конечно, определённые коррективы организаторам Спартакиады – сотрудникам комитета по спорту и молодёжной политике Киселевского городского округа внести всё же пришлось. К примеру, было принято решение установить горячие «пит-стопы» (бесплатный чай со сладостями) в подтрибунном помещении, где представители команд отогревались до начала парада-построения и в перерывах между этапами соревнований.

Здесь же можно было почитать свежий номер газеты «Киселевские вести», так как именно наше издание вместе с группой компаний ТалТЭК выступили спонсорами Спартакиады.

Здесь же была проведена жеребьевка команд, согласно которой коллективы

предстали перед журналистами и болельщиками в 11:00 на церемонии открытия. В этот день в борьбу за главные трофеи и специальный Кубок «За волю к победе», учрежденный газетой «Киселевские вести», включились следующие



команды: ООО «Шахта № 12», АО «Разрез Октябрьский», Группа Компаний «ТалТЭК», АО «СУЭК-Кузбасс» ПЕ «Шахта им. В.Д. Ялевского», ООО «Шахтоуправление Карагайлинское», ОАО «Знамя».

Было приятно наблюдать, что большинство коллективов вышли на парад со знаменосцами, гордо несшими флаги своих предприятий.

Морозец моментально румянил всем щёки, поэтому не удивительно, что приветственная речь председателя комитета по спорту и молодёжной политике Киселевского городского округа Валерия Витермана была весьма лаконичной, а судейская бригада очень быстро подготовила весь необходимый спортивный инвентарь для проведения первого этапа Спартакиады – «Комбинированной эстафеты».



Чувствовалось, что участники команд тоже не против побегать и попрыгать, чтобы как следует разогреться.

Все необходимые условия для этого были созданы, и спортивные баталии начались. Для начала каждый из 6 участников команд (4 мужчины + 2 женщины) поочередно блеснул техникой ведения мяча хоккейной клюшкой. Далее спортсмены делились на пары и выступали в роли «извозчиков», тянув до заветной фишки в середине дистанции своих коллег на санках-ледянках и таким же образом возвращаясь к стартовой линии передачи эстафеты.

Люди выдерживали, а спортивный инвентарь – не всегда. Верёвки на санях замерзали и рвались, пластмассовые каркасы трескались и ломались. Некоторым участникам порой приходилось не тащить, а толкать своих коллег. В зрелищном плане для болельщиков это послужило лишь дополнительным бонусом.

Весёлый и яркий этап «Коромысло» добавил в Спартакиаду новых красок. По замыслу организаторов, ведра на коромыслах должны были заполняться водой, но она моментально превращалась в лёд, поэтому было принято решение обойтись просто снегом. Смотреть на то, как грациозно преодолевали дистанцию представительницы прекрасного пола, было приятно. Отрезки в исполнении мужчин были менее привлекательны, но более





забавны. Если бы в вёдрах всё таки была вода, то практически каждый из участников был бы мокрым, а сами ёмкости к финишу - пустыми.



На этапе под названием «Лыжник» участники перемещались по льду на коротких деревянных полозьях, без лыжных палок. Лыжи периодически «выскальзывали» из под ног спортсменов. Участники «догоняли» их, болельщики подбадривали шутками-прибаутками и своих друзей, и коллег-соперников. Завершалась «Комбинированная эстафета» «Змейкой», в ходе которой все представители команды, взявшись за руки, пробежали дистанцию, лавируя между фишками-конусами и дружно финишируя.



Самые быстрые секунды в первом виде программы Спартакиады показала команда АО «СУЭК-Кузбасс» ПЕ «Шахта им. В.Д. Ялевского» - 13 минут 12,1 секунды. Ставшие вторыми представители ООО «Шахтоуправление Карагайлинское» отстали от победителей почти на 48 секунд. Капитан их команды Антон Греб на финише иронично улыбнулся и сказал, мол ещё не



вечер. Свой посыл он претворил в жизнь уже на следующем этапе – конкурсе капитанов «Силачи». Здесь мужчинам требовалось проявить не только силу, но и умение кататься на коньках. Две канистры, наполненные водой, следовало как можно быстрее доставить от линии старта до линии финиша.

Лучшее время - 10,44 секунды Антон Греб и показал, сумев обойти Александра Лукьянченко (2 место - АО «СУЭК-Кузбасс» ПЕ «Шахта им. В.Д. Ялевского») и Алексея Мезеткова (3 место - ООО «Шахта № 12»).

Как позже выяснилось, данный вид Спартакиады стал единственным, когда представители Шахты имени В.Д. Ялевского позволили кому-либо из соперников подняться на высшую ступень пьедестала почёта.

В гиревом спорте победу праздновал их проходчик 5-го разряда Александр Рогозин. За 1 минуту он смог 56 раз толкнуть 24-килограммовую гирю правой рукой. Результат занявшего второе место Андрея Грибанова из ОАО «Знамя» - 44 толчка, ставшего третьим Антона Долгих (ООО «Шахта № 12») – 41. В небольшом интервью после чемпионского подхода Александр поделился секретом своей великолепной физической формы: «Несколько раз в неделю я делаю физические упражнения дома. У меня для этого есть гири, брусья, турник. С удовольствием занимаюсь боксом. Моему сыну



Владимиру пошёл одиннадцатый год, и я должен быть для него примером. Сын занимался тайским боксом, боксом, сейчас развивает скорость, выносливость и умение действовать в команде в футбольной секции. Потом, наверняка, вернётся в тайский бокс. Впрочем, пусть решает сам. Главное – заниматься спортом. Мои младшие дочери Анастасия и Мария придерживаются того же мнения».

В параллельно проводимых соревнованиях по стрельбе из пневматической винтовки отличились коллеги Александра Рогозина Александра Невзорова и Ольга Кулинникова. С общей суммой в 23 очка они смогли обойти завоевавших второе место Наталью Бальчикову и Ольгу Полханову из ГК

«ТалТЭК», а также бронзовых призёров Надежду Тузовскую и Евгению Милежко (ОАО «Знамя»). Забегая вперёд, отметим, что всем победителям в индивидуальных видах Спартакиады на церемонии награждения от «Киселевские вести» были вручены абонементы на подписку газеты.

А специальные подарочные сертификаты для приобретения спортивных товаров в сети магазинов «Спортмастер» из рук помощника президента по социальной политике ГК «ТалТЭК» Марии Сергеевны Мануйловой получили все



золотые медалисты, отличившиеся в хоккее с мячом на валенках. Здесь в финале вновь сошлись команды АО «СУЭК-Кузбасс» ПЕ «Шахта им. В.Д.

Ялевского» (1 место) и ООО «ШУ Карагайлинское» (2 место). Замкнул тройку призёров в этом виде Спартакиады коллектив ОАО «Знамя».



Именно так выглядел пьедестал почёта в итоговом общекомандном зачёте.



Специальный Кубок «За волю к победе» от газеты «Киселевские вести» получила команда ГК «ТалТЭК», сумевшая дать бой чемпионам и завоевать серебряные медали в завершающем виде соревнований – перетягивание каната. Это достижение позволило

коллективу завоевать и общекомандное четвёртое место. Замкнули пятёрку лучших представители ООО «Шахта № 12». Каждый из спортсменов этого предприятия унёс домой специальные грамоты «За волю к победе» от газеты «Киселевские вести». Абсолютно все команды были награждены большими тортами и аплодисментами самых стойких болельщиков, выдержавших трёхчасовые



баталии, несмотря на все превратности морозной погоды. Девизом прошедшей Спартакиады стала фраза «Здоровье! Активность! Долголетие!». Именно эти пожелания в канун Нового года мы всем Вам и адресуем.

Родион ТИТАРЕНКО

